

# 读者节上话深情，我们在您身边

上周六本报读者节，吸引了很多读者，甚至有蓬莱读者在6点半就来到了现场。很多读者见到了平日里只能在报上见到名字的记者、编辑，或者见到了神交已久的文友，或者在读者建议处的留言簿上写下建议和祝福。

还有很多读者，事先写好了文章和建议，打印出来，现场交到了记者编辑手中。看着那一页页稿纸、一条条建议，以及读者亲切的眼神，记者深感自己肩上责任重大，决不能辜负读者的深情厚谊。当然，还有很多读者，因故未能到场，也通过电话或者电子邮件送来问候。

不管是祝福还是建议，不论是到场交流，还是打电话发邮件，读者的声音我们都会悉心听取，因为“我们就在您身边”。

## 《今日烟台》让我眷恋

——写在第二个读者节之际

金秋十月是个好季节，在这美丽的十月、快乐的十月、感动的十月，我们又迎来了齐鲁晚报《今日烟台》第二届读者节。10月25日的世茂广场上，再次搭建起了《今日烟台》与读者的心灵近距离沟通的桥梁，欢乐在秋日的阳光里流淌。

春华秋实。齐鲁晚报《今日烟台》与读者交流的平台通畅，为读者奉献着高品质的精神食粮。读《今日烟台》，让我们生活更美好。如今，她已深深扎根于我的心中，长得枝繁叶茂，硕果累累！她是我永远的眷恋，我无时无刻不在关注着、牵挂着、祝福着她。

《今日烟台》作为上下沟通的桥梁、信息交流的平台，发挥了极为重要的作用。伴随着烟台的改革发展，为烟台推开了一扇新视窗：对烟台的重大事件，依据翔实的资料，秉笔直书，求实存真；全方位为烟台社会经济上水平、上档次，创一流服务；零距离贴近民众，致力于“为民众说话，让民众说话”。对于倡导文明风尚和扩大对外影响做出了贡献，赢得了读者的好评。她成为我们烟台的一张“金色名片”。

我已经与齐鲁晚报《今日烟台》有着难分难舍的眷恋之情！因为，从那里：我可以触摸到

牟洪涛

台改革、创新、发展的脉搏；可以看到熟悉的烟台人的身影；可以欣赏到《行走烟台》里的文苑奇葩；我也有参与话题评论的机会，“我有话说”也有了平台……

每当打开一份份散发着墨香的报纸，一种钦佩之情油然而生。每份报纸都饱含着记者和编辑们浓厚的感情，闪烁着他们不熄的热情。记者编辑们为每一期报纸都倾注了心血、奉献了智慧、洒下了汗水、付出了辛劳。我十分钦佩他们，是他们以求实、理性的思想精髓，弘扬爱国之正气；以精辟之思想、敏锐之直觉，倡导清新、优秀的地域文化。他们殚精竭虑、呕心沥血、默默耕耘，苦心经营着这方美丽的乐土，守卫着这处高尚的心灵家园。我怎么能不心生感动？

忆往昔，看今朝。精彩炫目的齐鲁晚报《今日烟台》，是读者的最爱，是我的眷恋，是聚人气的大舞台，是我天天的期待。追求是无止境的，相信她曾经划过的精彩与美丽会继续延伸。真诚地希望齐鲁晚报《今日烟台》百尺竿头，更进一步，把根深植于读者心中，妙笔绘世界，浓墨书华章，不断创新，永葆活力。

牟洪涛



读者为本报送上题写着“春风润雨，惠我百姓”的书法作品。 本报记者 韩逸 摄

## 三位热心读者的厚礼

毛贤君是本报的热心读者，对“行走烟台”版情有独钟。为迎接《今日烟台》七周年纪念，毛贤君自今年7月就开始筹划一项行动。

“行走烟台”刊登的文章，讲烟台的风土人情、风俗地理，非常接地气。另外，《今日烟台》还帮助很多市民解

决问题，就像春风带来三月雨一样惠及百姓。”毛贤君说，“所以我就想出了‘春风润雨，惠我百姓’八个字。”

到中秋节期间，毛贤君找到了同样是本报忠实读者的书法家张同珍和广济老年病医院院长邵风。张同珍挥毫泼墨，写了七八次，终于完成了

自己满意的墨宝。由邵风出资装裱，三名读者的热心终于汇聚成了读者节上献给《今日烟台》的礼物。

毛贤君三个月前的一片爱心，终于也像春雨一样，滋润了报社每一位同事的心田。

本报记者 刘高



常给本报报料的读者获颁“十佳线索读者”奖。 本报记者 吕奇 摄

## 赞读者节

金秋十月，瓜果香漫。齐鲁晚报《今日烟台》第二届读者节于10月25日上午胜利拉开大幕，我作为一名忠实的读者，怎能不满怀喜悦到现场欢庆自己的节日呢？

欢腾热烈、人山人海、气势磅礴、欢歌笑语的读者节现场，让我不禁为众多读者的热情光临而欢欣鼓舞，为读者能有这样展现自我的欢快舞台而喜悦满怀！订报不仅享受优惠，还有赠品。吃苹果大赛、读者歌手pk更是激烈欢快，书法、剪纸、绘画、拿手绝活等更是引人注目。现场变成了读者欢乐的海洋，热闹非凡，群情激昂，一片欢腾。

读者节，是齐鲁晚报《今日烟台》答谢广大读者的支持、关心和厚爱的真心馈赠，是全心全意为烟台人民服务的真诚回报，是把读者视为“上帝”、把读者放在心里、急读者所急、想读者所想的真实体现。

读者节，是读者一年中最盼望的隆重节日，感觉就像过大年一般，欢天喜地，喜气洋洋，把满脸的喜悦和欢乐都带到了现场。欣赏着吃苹果大赛的热烈，享受着读者歌手美妙婉转的动情演唱，目睹着争先恐后订报读者的热情，感受着一位读者对一份报纸的喜爱和真诚执着的情谊，与素不相识的读者互相沟通交流，获得很多难得的人生真谛。

读者节现场，经毛旭松编辑介绍，我认识了毛贤君、王超、崔强等神交已久的文朋诗友，真是收获多多，受益匪浅。真的要好好感谢你：齐鲁晚报《今日烟台》！

祝愿齐鲁晚报《今日烟台》读者节，越办越好，成为广大读者的“欢聚日”“连心桥”！祝愿齐鲁晚报《今日烟台》，在烟台大地生根发芽、茁壮成长，成为广大老百姓离不开的遮风挡雨的参天大树！

刘学光



读者在留言簿上写下祝福。 本报记者 李娜 摄

## 走，买“减肥报”去

10月25日，烟台人都知道是齐鲁晚报《今日烟台》第二届读者节。只是有人有幸亲临现场参与，有人因故未来得及参加而已。

很不幸，我归了后者，没能如约参加此次盛会。我本想写个赴相亲会的请假条来着，可惜已经不是独身，好歹算个家长吧，孩子还太小不具备相亲条件……白白浪费了记者老师给提供的最最充足理由。好在如今信息传播灵过某些动物鼻子，早早就朋友从读者节现场传来消息说活动精彩纷呈极其成功。“都学会刺激人了！”我心里起波澜，嘴上不忘调侃。

说起来不大地道，我和齐鲁晚报《今日烟台》结缘有两年了，最初是因为帮人看摊儿，蹭报。那早报晚报日报一大堆，我挑来挑去就跟着《齐鲁晚报》对脾气……瞧这版式和别的晚报都不一样，“个头”高出一块。内容那就更甭说了：明显地占优势，主报大字，作为地方版的《今日烟台》也不含糊。叫得响的金牌版面、栏目以及老编老记“海”了……

待到没蹭报看了，完了——放不下啦，没法子，自己上报亭买吧。说到这儿，我得声明啊，某些买报的朋友不是故意不订报，可能是真的不大方便。我一哥们儿被我“传染”上瘾，认准这《齐鲁晚报》了。可他住那地儿偏远，要邮政代为投递，晚报送到家总要在午后四点左右……真成“晚”报了。故而，这哥们在订报一年后又改为买报，图的是在一大早即能读到墨香悠然的报纸。

我哥们有点胖，他早晨买报当晨练了，遇上熟人他会咋呼：“走，买‘减肥报’去！”

爱晚报，不拘形式最好。不敢瞎吹什么深深的爱，浅浅爱意亦真情，何妨？

点水

## 您好，今日烟台送报员

毛贤君

每当晨曦升起在东方的天际，  
今日烟台送报员的身影是那样靓丽。  
不论是三九严寒大雪纷飞，  
还是盛夏酷暑大雨如注，  
送报员只有一个信念：  
把报纸及时送到用户手里。

太阳每天升起都是新的，  
有今日烟台相伴的日子是多么充实。  
有时送报员在路上不慎受伤，  
他们的亲人把任务代替。  
今日烟台越办越受欢迎，  
读者感谢送报员的辛勤付出。